

Сотрудничество с Японией в дорожной сфере



Как мы сообщали ранее, 30 мая 2018 года было подписано первое соглашение между Комитетом по автомобильным дорогам и посольством Японии в Республике Узбекистан по проекту безвозмездной поставки дорожно-ремонтной техники.



18 декабря текущего года в рамках данного проекта правительство Японии провело церемонию передачи 16 единиц дорожно – ремонтной техники и комплектующих дорожникам Узбекистана.



В церемонии приняли участие председатель Комитета по автомобильным дорогам Абдурахмон Абдувалиев и посол Японии в Узбекистане Фуджияма Ёшинори.



На мероприятии, которое прошло в дружественном духе, стороны договорились о поставках комплектующих частей к дорожной технике в дальнейшем.

Пресс-служба Комитета по автомобильным дорогам

